



平成 23 年 8 月 30 日

各 位

会 社 名 八 洲 電 機 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 落 合 憲
(コード：3153 東証第2部)
問 合 せ 先 取 締 役 平 山 和 久
(TEL 03-3507-3349)

(訂正)「幸栄電機株式会社の株式の取得（子会社化）に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 23 年 8 月 24 日に発表いたしました「幸栄電機株式会社の株式の取得（子会社化）に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】

2. 異動する子会社（幸栄電機株式会社）の概要

(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財務状態

(訂正前)

決算期	平成 20 年 9 月期	平成 21 年 9 月期	平成 22 年 9 月期
1 株 当 た り 純 資 産	28.91 円	37.77 円	43.11 円

(訂正後)

決算期	平成 20 年 9 月期	平成 21 年 9 月期	平成 22 年 9 月期
1 株 当 た り 純 資 産	28,907.99 円	37,767.93 円	43,112.61 円

以上